Obliczanie ugiecia ptyty

ORIGIN,= 1
po = —4RPa E := 50GPa v=0.25 h:=3cm Lx:=6m Ly :=5m
E-h° D6 ;
DO = o7 = 120-kN-m - sztywnosc ptytowa KO = — KO =-30-m
12(1 Yy ) pe

Funkcja obciqzenia ptyty: q(x.,y) =1

Obciqzenie ciqgte, rownomiernie roztoZzone na czesci powierzchni ptyty LxI1 <x<Lx2, Lyl<y<lLy2

Lx
Lx1:=0 Lx2 ::7 Lyl:.=0m Ly2:=1y

Q - wypadkowa obciqzenia ciggtego

Lx2 ,Ly2
Q:= po- J J g(x,y) dy dx Q =—-60-RN

Lx1 YLyl




Metoda Naviera

Rozwiniecie obcigzenia w szereg Fouriera

1=1.. N j=1. N
A A 4 Lx2 ,Ly2
Ai=1-7 ai = — Bi=— pi,j=—"— q(x,y)-sin(ﬁj-y)-sin(ai-x) dy dx
Lx Ly Lx-Ly Ix1 YLyl
A = ai = 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3.141593 0.523599| 1 1| o811| 0.000| 0270| 0.000| 0.162] 0.000| 0.116] 0.000| 0.090
6.283185 1.047198| ", 2| o0s11] 0000 0270 o0.000| 0.t62] 0.000] 0.116] 0.000| 0.090
Tl 1.570796 3| 0270] 0.000] 0.090| 0.000| 0.054] 0.000[ 0.039| 0.000| 0.030
12.566371 2.094395 4| 0.000] 0.000] 0.000] 0.000] 0.000] 0.000] 0.000| 0.000| 0.000
15.707963 2.617994 _[5] o162] o0.000| 0.054| 0.000| 0.032] 0.000| 0.023] 0.000| 0.018
18.849556 3.141593 P = ST 0270| 0.000] 0.000] 0.000] 0.054| 0.000] 0.039| 0.000] 0030
21.991149 3.665191 7| 0.116] 0.000] 0.039] 0.000] 0.023] 0.000] 0.017] 0.000| 0.013
25.132741 4.18879 8| 0.000] 0.000] 0.000] 0.000] 0.000] 0.000] 0.000| 0.000| 0.000
28.274334 4.712389 9| 0.09%] 0.000] 0.030] 0.000] 0.018] 0.000] 0.013| 0.000] 0.010
31.415927 5.235988 10| 0.162| 0.000| 0.054| 0000| 0032 0000| 0.023| 0.000| 0.018
Ean Y 5.759587 11| 0.074] 0.000| 0.025| 0000| 0015 0.000| 0.011]| 0.000

Funkcja ugiecia ptyty przyblizona szeregiem Fouriera

Pi, j
9.5 = 2 L - sinlas-x)-sin( 8-
[(ai)2+(,8j)2:| w(x,y) : - Zl ;(G—L,J sm(a1 x) sm(ﬁJ y))
wl(x,y) :%-(al,1-sin(a1-x)-sin(ﬂl-y))



Lx Ly Lx Ly
wl|—,— | =-60.38-mm w 7,7 = —-58.859-mm
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